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1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                     Aos vinte e dois dias do mês de Maio de dois mil e dezoito, às 19h00min, em sua sede
reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores, Pietro Aquino Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite, Jaime
Medeiros Echeverria,  Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, Carlos Américo Grubert, Cesar
Nogueira e Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o início
dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a Ata da reunião anterior nº 2119/18, que colocada em
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo passou-se a leitura dos expedientes
recebidos de terceiros. Logo pelo Secretário foi lida a Mensagem Legislativa 013/2018, oriundo
do Executivo, encaminhando Projeto de Lei nº 007/2018, que “autoriza o Poder Executivo a
regularizar a doação de lotes de terrenos urbanos de sua propriedade no Loteamento
denominado Edir Figueiredo e dá outras providências.” Colocada a tramitação em discussão e
votação, foi a mesma aprovada por unanimidade e o Projeto encaminhado as comissões
competentes. Dando sequência aos trabalhos passou-se a apresentação das proposições dos
senhores Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert:
Indicações nº 025: INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que
envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao mesmo que determine ao setor
competente da municipalidade que faça a limpeza geral , com roçada e remoção de entulho da
Escola Municipal Rufina Loureiro Caldas, pois necessita desses serviços o mais breve possível,
para melhor atender aos professores e alunos. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. 026/2018: INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido
o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao
mesmo que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito a recuperação do
sistema de iluminação pública da Rua Bela Vista, na Vila Camisão, pois há postes sem luz e
necessitam de colocação e outros da troca de lâmpadas queimadas. Esperamos o atendimento de
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nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Fernando
Valério Ramos: Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção
de Congratulações e Aplausos, dirigida Cia Atlética – APANJ – Associação de Pais e Amigos da
Natação de Jardim, presidida pelo advogado Max César Lopes, estendida à empresária Milena
Marsura, ao diretor técnico, professor João Batista Flores da Rocha, bem como aos atletas listados
abaixo, que sagraram-se campeões, ocupando a terceira colocação na pontuação final – Categoria
Mirim Masculino/Feminino, a nível de Centro-Oeste, onde participaram os estados de Mato
Grosso do Sul, Mato Grosso, Goiás, Distrito Federal. Os 13 atletas, com idade de 09 à 12 anos,
competiram no Parque Aquático Cláudio Coutinho, em Brasília/DF, nos dias 18 e 19 de maio do
corrente ano, e demonstraram uma excelente performance nesta etapa, levando o nome de Jardim,
bem como do Mato Grosso do Sul ao conhecimento de outros estados brasileiros, afirmando que
nós também temos atletas de altíssimo nível no esporte aquático. Cabe destacar também que a
equipe de nadadores jardinenses superaram até mesmo os já conhecidos atletas dessa categoria do
Rádio Clube de Campo Grande e a Funlec de Mato Grosso do Sul, além da AABB de Brasília e o
Goiás Esporte Clube, entre outros.No mês de abril, a Cia Atlética – APANJ participou também do
Centro-Oeste Infantil/Sênior, com quatro atletas, de 13 á 17 anos, conquistando a terceira
colocação, através da nadadora Joanne Qing Alamir de Rezende. Parabéns aos pais e educadores
pelo incentivo, e aos nossos atletas... Giovana Barbosa de Souza, Melissa Arias Quirino, Julia
Viana Baltuilhe Doretto, Juan Riquelme Oliveira Benitez, Maria Eduarda Maciel Ferreira, Vitor
Gabriel Maciel Ferreira, Ana Clara Barbosa Palhano, Luan Varela de Farias Costa, Cesar Augusto
Aréco Lopes, Vitor Cesar Aréco Lopes, Wallace Meza Fernandes, João Pedro Maciel de Souza e
Júlio Barbosa de Souza. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Indicação nº
031/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao mesmo que determine ao setor competente da
municipalidade, que seja feito a recuperação das ruas da Vila Major, com serviços de tapa buraco,
pois necessitam o mais breve possível. Devido às chuvas que ocorreram os buracos aumentaram,
causando transtornos a população. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com
a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Indicação nº
003/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, a execução de serviços de construção de dois
banheiros no CEM – Centro Especializado Médico, pois acontece que há um banheiro, tanto para
atender aos homens, mulheres e crianças. Achamos justo nossa proposição e esperamos o
atendimento da mesma e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver.
Jaime Medeiros Echeverria: Indicação nº 019/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao
mesmo que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito patrolamente,
cascalhamento das ruas e colocação de manilhas nos Assentamentos Conquista do Mimoso,
Quero-Quero e Arataba. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares e requerimentos 009, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Deputado Federal Geraldo Resende

PÁGINA 2 DE 5

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

(PSDB), para que disponibilize recursos através de Emenda Parlamentar Federal. No valor de R$
310.000,00 (trezentos e dez mil reais), via Governo do Estado de MS, para aquisição de um
caminhão caçamba basculante, traçado e trucado, com objetivo de atender as demandas da
Secretaria de Infraestrutura do Município de Jardim-MS. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 010/2018, REQUEREMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente Ao Presidente da
Concessionária de Águas SANESUL, Luiz Carlos da Rocha Lima, para que faça um estudo
objetivando melhorias no sistema de abastecimento de água na grande Vila Brasil e nos bairros
adjacentes, considerando que a região sofre com a baixa pressão da água, impossibilitando o
abastecimento das caixas d’aguas, acarretando transtornos frequentes à população da região.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria da Verª Lizete Pereira Simões Bazzo: Requerimento nº 004/2018, REQUEREMOS a
Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Prefeito
Municipal, Sr. Guilherme Monteiro, solicitando ao mesmo que determine ao setor competente da
municipalidade, que nos informe se a Rua Edu Peixoto da Rosa consta como asfaltada na
Prefeitura. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria da Verª Kátia Farias: Apresentamos à Mesa Diretor, na forma
regimental, Moção de Congratulações, dirigida a todos os funcionários do setor de limpeza das
ruas de nosso município, pela passagem do Dia do Gari, comemorado no dia 16 de Maio. Essas
pessoas que muitas vezes são invisíveis aos nossos olhos, mas que faz a diferença em nossa
cidade. São elas que cuidam com carinho de nossas ruas centrais e dos bairros, com serviços
essenciais a todos, sem falar no seu empenho, zelo e capricho, para que possamos usufruir sempre
de uma cidade limpa. Aos Garis, a esses profissionais competentíssimos da limpeza, o nosso
muito obrigada e as nossas congratulações. Indicações nºs. 010, INDICAMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando
ao mesmo que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito a recuperação do
sistema de iluminação pública da Rua Pe. Manoel da Nóbrega, com urgência, última quadra que
já fica na Vila Panorama, sendo que a via é muito usada pelos moradores e aos pedestres que
utilizam muito no período noturno, necessitando de claridade, para dar maior segurança a todos e
evitar a ação de vândalos. Também solicitamos que parte da Av. Mato Grosso, seja revisada. A
solicitação nos foi enviada pela Sra. Sandrinha Sanches, que representa os anseios das pessoas das
referidas vias. Queremos solicitar ao Sr. Prefeito que determine que o setor competente da
iluminação pública, dê uma volta pela cidade, principalmente nesses bairros mais afastados e veja
os pontos que necessitam mais de iluminação e tomem as providências cabíveis, pois todos os
meses com ou sem iluminação, a taxa vem para ser paga. Há certa desvantagem em relação à
iluminação pública, no Centro e nos bairros próximos a ele, há mais iluminação, ao passo que
conforme nos afastamos a escuridão começa a aparecer, causando assim medo e indignação à
população desses bairros. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares e 011/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao mesmo que
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determine ao setor competente da municipalidade, a viabilidade de colocar placas indicativas com
os nomes das ruas de nossa cidade, pois há muitas vias sem o nome dificultando a entrega de
correspondências, por parte do correio e para os moradores e visitantes, que aqui chegam e
passam por dificuldades tentando encontrar endereço desejado. Com esse serviço, daria agilidade
aos entregadores do comércio de nossa cidade, facilitando o trabalho dos mesmos. Friso que a
atitude mostra planejamento, organização e respeito aos que residem aqui, pois assim conseguirão
receber suas correspondências e entregas com tranquilidade e no tempo hábil. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Logo o Sr.
Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições e projetos apresentados na
sessão, os quais foram aprovados por unanimidade. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da
palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e demais pessoas presentes e não havendo
mais assuntos e matéria a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar,
lavrou-se a presente Ata que deverá ser assinada por todos os Senhores Vereadores.
 
Sala das Sessões, em 22 de Maio de 2018.
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
2º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras
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Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

                           
                 
 

Justificativa
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